
VÝROČNÍ ZPRÁVA ŠD LUBNICE ZA ROK 2022/2023 

 

Počet oddělení: 2  

Počet vychovatelek: 2 

Počet dětí: 52 

 

Školní druţina je součástí základní školy. Poskytuje ţákům aktivity k vyplnění volného času v době po 

vyučování, před odchodem do jiných zájmových krouţků a před odjezdem nebo odchodem domů. 

V letošním školním roce navštěvovalo školní druţinu celkem 52 ţáků. V I. oddělení bylo 35 ţáků. 

Jsou to ţáci 1.-3. třídy a ţáci ze speciální třídy. Ve II. oddělení bylo 17 ţáků ze 4. a 5. třídy. 

Vychovatelky jsou Dagmar Vaššová a Eliška Jandová. 

Provoz školní druţiny je kaţdý pracovní den od 10.50 hod. do 14.50 hod. Od 13.30 hod jsou obě dvě 

oddělení spojená. O ţáky se stará vychovatelka Dagmar Vaššová. 

Poplatek za školní druţinu je měsíčně 60,- Kč. Poplatek za 1. pololetí školního roku se vybírá v září. 

Poplatek za 2. pololetí školního roku se vybírá v únoru. 

Ve školní druţině se pracovalo podle Plánu školní druţiny, který byl vypracován na začátku školního 

roku v měsíci září. Cílem plánu je rozvoj osobnosti dítěte, navazování přátelských vztahů mezi ţáky, 

upevňování zásad slušného chování ve škole i na veřejnosti, posilování komunikačních schopností, 

uplatňování vědomostí a dovedností v kaţdodenním ţivotě, rozvíjení pracovních návyků. 

Do plánu školní druţiny byly zařazeny odpočinkové činnosti, zájmové a rekreační činnosti, sportovní 

činnosti, přírodovědné a environmentální činnosti, estetické činnosti, sebeobsluţné činnosti a příprava 

na vyučování. 

Ţáci mají k dispozici dvě herny ve školní druţině, školní tělocvičnu, pískoviště, dětské hřiště 

s prolézačkami, venkovní hřiště, venkovní domeček a přírodu v okolí školy. Na hřišti mohli ţáci 

zdokonalovat svoji pohybovou aktivitu při fotbalu, florbalu, míčových hrách nebo při cvičení 

s balančními pomůckami. Ţáci se věnovali také atletickým dovednostem – běhu, skoku do dálky a 

hodu na cíl. Vycházky do přírody ve všech ročních obdobích ţákům také vyplňovaly volný čas. 

Vyuţití našel i domeček, který je plný hraček jak k hrám v něm nebo na pískoviště. Domeček byl 

dovybaven novými hračkami a byl upraven i prostor kolem něho. Svoje uplatnění našly i nové 

motokáry, které se setkaly s velkým zájmem chlapců i dívek. Pracovní návyky si ţáci osvojovali při 



úklidu v okolí hřiště, arboretu nebo úpravě květinové částí za školou. Rozvíjela se tím také jemná 

motorika, komunikace mezi ţáky a komunikace mezi ţáky a vychovatelkami. 

Ţáci svoji kreativitu uplatnili při výtvarných a pracovních činnostech. Jejich výtvory byly vyuţity při 

vnitřní výzdobě školy a školní druţiny. Vytvářeli tak příjemné prostředí pro sebe i své kamarády. 

Materiální podmínky ve školní druţině jsou dobré. Průběţně dle moţností probíhá doplňování a 

zlepšování dovybavení novými stavebnicemi, společenskými hrami, hračkami a pomůckami pro 

výtvarné a pracovní činnosti. Vyuţíváme hry, při nichţ si cvičíme paměť, pozornost, postřeh a tvořivé 

myšlení. Pracujeme s didaktickými hrami, kvízy a hlavolamy. 

Mladší ţáci se k sobě chovají kamarádsky, pomáhají si, dají se snadno motivovat k daným činnostem. 

Jsou však hluční a neukáznění, pokud k tomu dostanou prostor. Je nutná neustálá kontrola a je potřeba 

s nimi i nadále v tomto směru pracovat. 

 

Starší ţáci mají nejraději neřízenou činnost. Mají snahu jiné aktivity bojkotovat. V mnoha případech 

nerespektují zásady slušného chování. Neustále si je musíme připomínat a osvojovat.  

Akce školní družiny: Drakiáda 

   Podzimní tvoření 

   Pečení a zdobení medových perníčků 

   Jarní úklid 

   Slet čarodějnic 

   Den dětí 

   Spaní ve škole 

 

 

 

 

 

 

V Lubnici 30. 6. 2023                                           Vychovatelka: Dagmar Vaššová 


